
Конспект образовательной  деятельности в подготовительной 

группе (6-7лет) «Казачий хор». 

Цели и задачи: 

Продолжать формировать у детей интерес к общему продукту 

деятельности и способствовать появлению желания взаимодействовать 

друг с другом. 

     Приобщать детей к культурному наследию Кубанских казаков. 

Создать условия для развития творческого воображения детей, 

развивать у детей изобразительные навыки и умения.  

Формировать художественный вкус, углубить эстетические познания о 

народном декоративно-прикладном искусстве. 

Развивать мелкую моторику, умение пользоваться ножницами. 

Развивать способность создавать  коллективную композицию. 

Способствовать  воспитанию гражданственности и патриотизма, 

социализации личности. 

Оборудование: 

Ватман, арокал, гуашь, кисти разных размеров, карандаши, клей, 

пайетки, бусинки, тесьма, салфетки, ножницы. Ноутбук с записью 

выступлений Государственного академического Кубанского казачьего 

хора, фото элементов казачьего костюма. 

Предварительная работа: 

Рассматривание альбома «Кубанский казачий хор», видео презентации 

«Выступление Кубанского казачьего хора». 

Посещение городского краеведческого музея, проведения 

познавательных занятий в Кубанской горнице детского сада, 

рисование элементов кубанской вышивки, вышивка на бумаге 

кубанских орнаментов, прослушивание кубанских казачьих песен. 

Ход занятия: 

- Вот мы и попали в старинную казачью хату. В казачьих семьях глава 

семьи - казак. Посмотрите , какой он носит красивый костюм. На 

голове папаха из каракуля, на ногах сапоги. На себя надевает рубаху, 

брюки, черкеску с двумя рядами газырей - для хранения патронов. 

Зимой на плечи надевает теплую бурку. Кинжал и сабля 

подвешиваются с поясу казака. А казачка занимается дома по 

хозяйству. Она очень любит украшать свою одежду - кохту с басочкой 

и юбку вышивкой и кружевом. 

- Обратите внимание, какая прекрасная, задушевная музыка звучит. 

(Звучит фонограмма песен «Кубанский хуторок», «Распрягайте хлопцы 



коней»). 

А знаете ли вы чьи это песни? (казачьи). 

- А кто их исполняет? (Кубанский казачий хор). 

- А кто еще поет кубанские песни? (народ) 

- Ребята, а вы любите слушать казачьи песни. А давайте и мы с вами 

нарисуем казаков и казачек, поющих в хоре. Нарисуем, затем вырежем 

и оформим на ватмане свой Кубанский казачий хор.  Отправляемся в 

изостудию. 

Ход работы: 

Ребята рассматривают заранее подготовленную на ватмане сцену, с 

занавесом, украшенным кубанской вышивкой. 

-Ребята, посмотрите есть сцена, все в ожидании концерта.  

Нам нужно проявить свое творчество, умения, чтобы на этой сцене 

появился Кубанский казачий хор. 

- Для этого сначала на листе бумаги нарисуем силуэты казаков и 

казачек (мальчики рисуют казаков, а девочки – казачек). 

-Ребята, давайте вспомним порядок изображения фигуры человека. 

Для этого воспользуемся схемой (демонстрация схемы изображения 

фигуры человека).  

-Еще  раз внимательно посмотрим на костюмы (демонстрация 

слайдов). Выполним в цвете их костюмы, украсим пайетками, 

бусинками, тесьмой. Казачкам косы можно нарисовать, а можно 

выполнить плетение из ниток. 

- Ребята, у вас получились настоящие казаки и казачки. Теперь можно 

подходить и размещать их на нашей сцене. 

Ребята размещают казаков-артистов в два ряда. Звучит запись в 

исполнении Кубанского казачьего хора. 

- Ребята, вы справились с заданием! Кажется, что эту песню поют 

казаки и казачки прямо с нашей сцены. 

-Вам понравилась наша работа? 

 


